НУ "Львівська політехніка"                        Базовий напрям "Інформаційна безпека"

ДЕРЖАВНИЙ  ЕКЗАМЕН

Білет № 28
1-й рівень ( по 1 балу)
1. Чи використовується операція зсуву при додаванні чисел в машинах з плаваючою комою?


( так, ні )

2. Яка  основна перевага цифрових систем передачі інформації над аналоговими?

     а) вища завадостійкість;

     б) вища швидкодія;

     в) вужча смуга частот.

3. Вкажіть неправильний запис числа мовою Паскаль:

а) 89.0       б) 0040      в) 2*E5

4. Як впливає паралельний від’ємний зворотний зв’язок за напругою на вихідний опір підсилювача?

а) збільшує;

 б) зменшує; 

в) не впливає. 

5. Дайте характеристику мікрохвильовим та ультразвуковим сенсорам.

6. Реквізити організаціно-розпорядчих документів.
7. Алгоритм Евкліда.

8. Вкажіть правильні твердження:

а) звукоізоляція приміщень спрямована на локалізацію джерел акустичних сигналів усередині них і проводиться з метою виключення перехоплення акустичної (мовної) інформації з прямого акустичного і вібраційного каналів.

б) звукоізоляція оцінюється величиною підсилення акустичного сигналу.
в) основна вимога до звукоізоляції приміщень полягає в тому, щоб за його межами відношення акустичний сигнал/шум не перевищувало деякого допустимого значення, що виключає виділення мовного сигналу на фоні природних шумів засобом розвідки.

г) до приміщень, у яких проводяться закриті заходи, не пред’являються визначені вимоги по звукоізоляції.
2-й рівень ( по 8 балів)
9. Покажіть  зв'язок  між  об'ємом та базою сигналу і визначте базу, якщо здійснюється передача  1000  однобайтних  кодових  комбінацій  відеоімпульсами тривалістю 5 мс і тактовою частотою 100 Гц.

10. Організаційні заходи захисту інформації від витоку по технічних каналах.
11. Що таке віднесення інформації до державної таємниці?

12. Принцип дії та пошук закладних пристроїв за допомогою нелінійного локатора.

3-й рівень ( по 15 балів)
13. Написати програму на мові Сі для визначення суми значень елементів під допоміжною діагоналлю матриці А={аij}, де i=j=28. Ввід елементів матриці здійснити з клавіатури.

14. Знайти коефіцієнт фільтрації Г-видного LC-фільтра, який під’єднаний на виході мостового однофазного випрямляча, якщо 
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Схвалено методичною радою ІКТА Протокол № 76 від 13.05.2010 р.
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Заступник директора ІКТА

  
П. Столярчук
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